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Проблеми формування системи ціноутворення 

Л.В. Страшинська 
Національний університет харчових технологій 

Формування системи ціноутворення в сучасних умовах залежить від стану 
макроекономічної стабільності до стійкого зростання, що дозволить корегувати 
підходи щодо структурних перетворень на різних рівнях управління й прийняття 
рішень на основі ринкових факторів. Для цього необхідна розробка єдиної системи 
інститутів і механізмів, що забезпечує постійну макроекономічну стабільність та 
економічне зростання і включає: рівні регулювання, відповідні їм регулюючі 
органи, об'єкти і суб'єкти регулювання, цілі і механізми регулювання. 

Посилення ролі економічних стимулів у розвитку виробництва дозволить 
створити сприятливі економічні умови для всіх ефективно функціонуючих 
суб'єктів господарювання незалежно від розмірів та форм власності. 

Для досягнення цих цілей необхідне вирішення наступних завдань: 
- оцінка механізмів, які регулюють процеси ціноутворення всіх основних 

секторів економіки і соціальної сфери; 
- побудова цілісної системи інститутів і механізмів регулювання національної 

економіки, що забезпечуватиме економічне зростання на основі оптимізації 
податкової політики і ціноутворення; 

- розробка комплексу рекомендацій по удосконаленню вітчизняної нормативно-
законодавчої бази, яка сприятиме практичній реалізації запропонованої системи 
інститутів і механізмів; 

- аналіз закордонного досвіду інституціонального реформування і регулювання 
макроекономічних процесів в цілому і ціноутворення зокрема. 

Таким чином, для реалізації зазначених завдань необхідно розробити і 
впровадити комплекс заходів щодо суттєвого покращення системи ціноутворення 
та податково-бюджетної політики. Вони повинні бути реалізовані з урахуванням 
пріоритетів цінової політики, а також введення більш ефективних противитратних 
механізмів, що націлюють діяльність суб'єктів господарювання на зниження витрат 
виробництва і зростання продуктивності праці. Новий фінансово-господарський 
механізм повинен створювати сприятливі економічні умови для суб'єктів 
господарювання реального сектору економіки незалежно від форми власності, 
чисельності працівників та розмірів підприємства. 
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